
СНОВСЬКА МІСЬКА РАДА 

 

Протокол № 1    

засідання постійної комісії  

з питань законності, освіти, культури, охорони здоров’я, 

соціального захисту населення, молоді, спорту, депутатської діяльності та етики,  

у справах ветеранів війни та членів їх сімей   

 

04 березня 2026 року                                                                                                         м. Сновськ 

         

Загальний склад комісії - 5 депутатів.  

Присутні на засіданні - 4 депутати: Батюк І.В., Скідан С.С., Станішевський С.В., 

Якубовська І.В. 

Відсутній - 1 депутат: Солодовник П.В.  

 

Присутні на засіданні комісії:  

Авдієвська Н.В. – секретар міської ради; 

Біліченко А.В. – завідувач сектору соціального захисту населення міської ради; 

Добненко Н.М. – начальник відділу культури і туризму міської ради; 

Єрмоленко Ю.В. – в.о. начальника відділу юридичної роботи та взаємодії з 

правоохоронними органами міської ради;  

Ільченко Ю.І. – завідувач сектору з питань праці та надзвичайних ситуацій; 

Мірошниченко Л.О. – в.о. начальника Управління освіти, сім’ї, молоді та спорту міської 

ради; 

Хоменко С.М. – директор комунальної установи «Центр надання соціальних послуг». 

 

Голова засідання – Батюк І.В., голова комісії. 

Секретар засідання – Якубовська І.В., секретар комісії.  

 

Порядок денний:  

1. Про вступ до Місцевої асоціації органів місцевого самоврядування «Асамблея громад із 

захисту цивільних». 

2. Про затвердження Програми «Поліцейський офіцер громади» Сновської міської 

територіальної громади на 2026-2027 роки. 

3. Про внесення змін до Цільової  соціальної програми розвитку цивільного захисту 

Сновської міської територіальної громади на 2023-2027 роки. 

4. Про виділення коштів на виконання депутатських повноважень. 

5. Про звернення депутатів Сновської міської ради VIII скликання до Кабінету Міністрів 

України.  

6. Про затвердження Положення про Управління освіти, сім'ї, молоді та спорту Сновської 

міської ради в новій редакції, структури та загальної чисельності. 

7. Про затвердження базової мережі закладів культури Сновської міської територіальної 

громади. 

8. Про ліквідацію Гірського старостинського округу.  

9. Про внесення змін до структури та загальної чисельності комунальної установи «Центр 

надання соціальних послуг» Сновської міської ради. 

10. Про делегування повноважень виконавчому комітету. 

11. Про затвердження рішення Комісії з розгляду питань щодо надання допомоги для 

вирішення житлового питання окремим категоріям внутрішньо переміщених осіб, що 

проживали на тимчасово окупованій території.  

12. Про інші питання порядку денного 48-ої сесії міської ради.  

 



Засідання комісії відкрив голова комісії Батюк І.В., доповів про присутніх та відсутніх на 

засіданні депутатів та про присутніх осіб на засіданні комісії.  

На засіданні комісії присутні більшість її членів, тому засідання комісії є правомочним. 

 

Батюк І.В., головуючий на засіданні, зазначив, що засідання комісії скликано, аби 

обговорити та погодити проєкти рішень, що виносяться на засідання чергової 48-ї сесії 

міської ради. 

 

Батюк І.В. запропонував порядок денний засідання комісії, який є на руках у депутатів, 

прийняти «за основу». 

Вирішили: прийняти порядок денний засідання комісії «за основу». 

Голосували: 

за: 4 (Батюк І.В., Скідан С.С., Станішевський С.В., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

Батюк І.В. запитав, чи є пропозиції щодо внесення змін до порядку денного засідання 

постійної комісії. 

Пропозицій немає. 

Батюк І.В. зазначив, що у зв’язку з тим, що пропозицій немає, порядок денний, прийнятий 

«за основу», вважається прийнятим «в цілому». 

 

1. Про вступ до Місцевої асоціації органів місцевого самоврядування «Асамблея громад із 

захисту цивільних». 
Слухали: Авдієвську Н.В., секретаря міської ради, яка доповіла по проєкту рішення.  

Вирішили: погодити проєкт рішення та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт рішення 

додається).  

Голосували: 

за: 4 (Батюк І.В., Скідан С.С., Станішевський С.В., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

2. Про затвердження Програми «Поліцейський офіцер громади» Сновської міської 

територіальної громади на 2026-2027 роки. 

Слухали: Єрмоленко Ю.В., в.о. начальника відділу юридичної роботи та взаємодії з 

правоохоронними органами, яка доповіла по проєкту рішення. 

Вирішили: затвердити програму «Поліцейський офіцер громади» Сновської міської 

територіальної громади на 2026-2027 роки; погодити проєкт рішення та рекомендувати 

прийняти на сесії (проєкт рішення додається).  

Голосували: 

за: 4 (Батюк І.В., Скідан С.С., Станішевський С.В., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

3. Про внесення змін до Цільової соціальної програми розвитку цивільного захисту 

Сновської міської територіальної громади на 2023-2027 роки. 



Слухали: Ільченко Ю.І., завідувача сектору з питань праці та надзвичайних ситуацій, яка 

доповіла по проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт рішення 

додається).  

Голосували: 

 за: 4 (Батюк І.В., Скідан С.С., Станішевський С.В., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

4. Про виділення коштів на виконання депутатських повноважень. 

Слухали: Авдієвську Н.В., секретаря міської ради, яка доповіла по проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення з додатком та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт 

рішення додається).  

Голосували: 

 за: 4 (Батюк І.В., Скідан С.С., Станішевський С.В., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

  

5. Про звернення депутатів Сновської міської ради VIII скликання до Кабінету Міністрів 

України.  

Слухали: Авдієвську Н.В., секретаря міської ради, яка доповіла по проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення з додатком та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт 

рішення додається).  

Голосували: 

 за: 4 (Батюк І.В., Скідан С.С., Станішевський С.В., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

6. Про затвердження Положення про Управління освіти, сім'ї, молоді та спорту 

Сновської міської ради в новій редакції, структури та загальної чисельності. 

Слухали: Мірошниченко Л.О., в.о. начальника Управління освіти, сім’ї, молоді та спорту 

міської ради, яка доповіла по проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення з додатками та рекомендувати прийняти на сесії 

(проєкт рішення додається).  

Голосували: 

 за: 4 (Батюк І.В., Скідан С.С., Станішевський С.В., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

7. Про затвердження базової мережі закладів культури Сновської міської 

територіальної громади. 

Слухали: Добненко Н.М., начальника відділу культури і туризму міської ради, яка доповіла 

по проєкту рішення. 



Вирішили: погодити проєкт рішення з додатком та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт 

рішення додається).  

Голосували: 

 за: 4 (Батюк І.В., Скідан С.С., Станішевський С.В., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

8. Про ліквідацію Гірського старостинського округу.  

Слухали: Авдієвську Н.В., секретаря міської ради, яка доповіла по проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення з додатком та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт 

рішення додається).  

Голосували: 

 за: 4 (Батюк І.В., Скідан С.С., Станішевський С.В., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

9. Про внесення змін до структури та загальної чисельності комунальної установи 

«Центр надання соціальних послуг» Сновської міської ради. 

Слухали: Хоменко С.М., директора комунальної установи «Центр надання соціальних 

послуг», яка доповіла по проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт рішення 

додається).  

Голосували: 

 за: 4 (Батюк І.В., Скідан С.С., Станішевський С.В., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

10. Про делегування повноважень виконавчому комітету. 

Слухали: Єрмоленко Ю.В., в.о. начальника відділу юридичної роботи та взаємодії з 

правоохоронними органами, яка доповіла по проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт рішення 

додається).  

Голосували: 

 за: 4 (Батюк І.В., Скідан С.С., Станішевський С.В., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

11. Про затвердження рішення Комісії з розгляду питань щодо надання допомоги для 

вирішення житлового питання окремим категоріям внутрішньо переміщених осіб, що 

проживали на тимчасово окупованій території.  

Слухали: Біліченко А.В., завідувача сектору соціального захисту населення міської ради, яка 

доповіла по проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт рішення 

додається).  



Голосували: 

 за: 4 (Батюк І.В., Скідан С.С., Станішевський С.В., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0  

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

12. Про інші питання порядку денного 48-ої сесії міської ради. 

Слухали: Авдієвську Н.В., секретаря міської ради, яка доповіла, що всі проєкти рішень 48-ої 

сесії були надіслані на електронні пошти депутатів для ознайомлення, а також розміщені на 

офіційному сайті міської ради. Запропонувала надати роз’яснення на питання, які виникли у 

депутатів під час розгляду проєктів рішень. 

Зауважень, запитань та пропозицій щодо порядку денного та проєктів рішень не надійшло. 

 

 

Голова постійної комісії 

    

Ігор БАТЮК 

(голова засідання)  (підпис)  (ім’я, прізвище) 

 

 

Секретар постійної комісії 

    

 

Ірина ЯКУБОВСЬКА  

(секретар засідання)  (підпис)  (ім’я, прізвище) 


